



УКРАЇНА
НИЖНЬОТЕПЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА
АДМІНІСТРАЦІЯ ЩАСТИНСЬКОГО РАЙОНУ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
КЕРІВНИКА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

«15 » липня 2021

№ 86

с. Нижньотепле

Про створення постійної інвентаризаційної комісії на 2021 рік.

Для зберігання цінностей, виявлення недостач, керуючись ст.10 Закону України «Про бухгалтерську звітність в Україні» від 16.07.1999р. № 996XIV», інструкцією по інвентаризації основних засобів і документів та розрахунків, затвердженою Міністерством фінансів України від 11.08.1994р. №69

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

Створити на 2021 рік постійно-діючу інвентаризаційну комісію у складі :

Голова комісії – Дмитро Кондратьєв – керівник Нижньотеплівської сільської ВЦА

Члени комісії – Галина Лугова - начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності
головний бухгалтер ради,
Лілія Сапельнікова – головний спеціаліст - бухгалтер відділу бухгалтерського відділу та звітності,
Світлана Бабенко – головний спеціаліст бухгалтер відділу бухгалтерського відділу та звітності,
Ігор Заблоцький – головний спеціаліст загального відділу.

Надати комісії повноваження та покласти на комісію обов'язки відповідно до Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань, затвердженого Наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 р. № 879 (зі змінами та доповненнями).

При проведенні інвентаризації здійснювати комісією огляд активів, основних засобів, малоцінних предметів і матеріальних цінностей в наявності на місцях їх знаходження при обов'язковій участі матеріально-відповідальних осіб.

При проведенні інвентаризації звернути особливу увагу на перевірку правильності збереження цінностей, нанесення інвентарних номерів на предмети основних фондів.

Визначити строк діяльності комісії з дати підписання цього розпорядження до 31.12.2021 року.

Встановити, що в разі звільнення чи тимчасової неможливості виконання своїх обов'язків будь-ким із членів комісії в період проведення інвентаризації, її склад підлягає поновленню шляхом видачі нового розпорядження.

Контроль виконання даного розпорядження залишаю за собою.

**Керівник
Нижньотеплівської сільської
військово-цивільної адміністрації**



Дмитро КОНДРАТЬЄВ